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Размеры: 42/44 (46/48–50/52–54/56) 

Данные для размера 46/48 приведены в скобках 
перед тире, для размера 50/52 – между тире, для 
размера 54/ 56  – после тире. Если указано только 
одно значение, то оно относится ко всем размерам. 

Вам потребуется: 3 (3–4–4) мотка = 300 (300–400–400) г желто-
зеленой/красной красного вина/цвета фуксии/красно-
фиолетовой/лиловой/бежевой (цв. 2) и 2 (2–3–3) мотка = 
200 (200–300–300) г абрикосовой/лососево-оранжевой/
оранжевой/желто-/темно-/черно-зеленой/орехово-
коричневой (цв. 6) пряжи Cotonella (100% хлопка пима, 280 
м/100 г) фирмы Lana Grossa; пря-мые спицы № 4 и № 4,5. 

Резинка: лиц. р: попеременно 1 изн., 1 лиц. скрещ. (вве-
сти спицу в заднюю стенку петли, петля перекрутится 
1х). Изн. р.: попеременно 1 изн. скрещ. (ввести спицу 
в заднюю стенку петли, петля перекрутится 1х), 1 лиц.  
Узор в крапинку: число петель кратно 4 + 1 + кром. 1-й р. 
(лиц. р.): цв. 6: лиц. п. 2-й р. (изн. р.): цв. 6: изн. п. 3-й р.: цв. 2: 
лиц. п. 4-й р.: цв. 2: изн. п. 5-й р.: цв. 2: лиц. п. 6-й р.: цв. 2: 
изн. п. 7-й р.: цв. 6: кром., 2 лиц., * 1 лиц. в прокол (=  ввести 
спицу в петлю цв. 6 на 5 р. ниже и провязать 1 лиц., при этом 
распустить вышележащие петли и прихва-тить протяжки 
распущенных петель), 3 лиц., постоянно повторять от *, 1 
лиц. в прокол, 2 лиц., кром. 8-й р.: цв. 6: изн.  п. 9-й р.: цв. 
2: лиц. п. 10-й р.: цв. 2: изн. п. 11-й р.: цв. 2: лиц. п. 12-й р.: 
цв. 2: изн. п. 13-й р.: цв. 6: кром., 4 лиц., * 1 лиц. в прокол, 3 
лиц., постоянно повторять от *, 1 лиц., кром. 14-й р.: цв. 6: изн. 
п. 1–14 р. выполнить 1х, затем 3–14 р. постоянно повторять.  
Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п.  
Плотность вязания: 18 п. и 36 р. узора 
в крапинку, спицы № 4,5 = 10 х 10 см.  
Спинка: на спицы № 4 набрать 98 (106–114–122) п. нитью 
цв. 2 и провязать 4 см резинкой, при этом в последнем 
ряду прибавить 1 п. = 99 (107–115–123) п. Затем вязать 
спицами № 4,5 узором в крапинку. Через 27 см от 
резин-ки отметить с обеих сторон начало пройм. Через 
24 (26–28–30) см от отметки закрыть с обеих сторон 
для плеч в  каждом 2-м р. 9 (10–11–12) х 4 п. После 

этого закрыть оставшиеся 27 п. для выреза горловины.  
Левая полочка: на спицы № 4 набрать 50 (54–58–62) п. нитью 
цв. 2 и провязать 4 см резинкой, при этом в послед-нем 
ряду прибавить 1 п. = 51 (55–59–63) п. Затем вязать спицами 
№ 4,5 узором в крапинку. Через 27 см от резинки отметить 
с правого края начало проймы. Через 48 (51–54–57) см 
от резинки закрыть с левого края для выреза горловины 
1 х 4 п. и затем закрыть в каждом 2-м р. еще 2 х 2 п. и 7 
х 1 п. Одновременно через 24 (26–28–30)  см от начала 
проймы выполнить с правого края плечо, как для спинки.  
Правая полочка: вязать симметрично левой по-лочке.  
Рукава: на спицы № 4 набрать по 60 (68–76–84)  п. нитью 
цв. 2 и провязать 4 см резинкой, при этом в  последнем 
ряду равномерно прибавить 7 п. = 67 (75–83–91) п. Затем 
вязать спицами № 4,5 узором в крапинку. Для скосов 
прибавить с обеих сторон 10 х 1 п. в каждом 6-м р. = 87 
(95–103–111) п. Че-рез 18 см от резинки все петли закрыть.  
Сборка: на спицы № 4 набрать по передним краям по 94 
(99–104–109) п. нитью цв. 2 и провязать 2 см платочной вязкой, 
затем все петли закрыть. Выполнить плечевые, боковые швы 
и швы рукавов. На спицы № 4 набрать по вырезу горловины 
и каждой половине верхней короткой стороны планки 71 
п. нитью цв. 2 и провязать 7 см платочной вязкой, затем все 
петли закрыть. Втачать рукава. 
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Плотность вязания 
Обязательно изготовьте сначала образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см 
из указанной пряжи. Затем посчитайте число петель на участке размером 10 см в ширину и число рядов 
на участке размером 10 см в высоту. Если получилось меньше петель, чем указано в инструкции, то вяжите 
плотнее или более тонкими спицами, чтобы получить приведенные в инструкции значения. Если число 
петель получилось больше, то вяжите слабее или более толстыми спицами, пока данные не совпадут.  
Имейте в виду, что данные по плотности вязания и толщине спиц на упаковке мотка пряжи не являются 
обя-зательными, так как приводятся на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в идеальном случае нужно 
обя-зательно связать образец выбранным узором, чтобы понравившаяся вам модель не только красиво 
выглядела, но и подошла по размеру!


